
- Énigme Lycée n°11 -

Etape 0 : Posez les jetons 0 et 1 aux deux extrémités d'un segment.

Etape 1 : Posez au milieu de ce segment un nouveau jeton où figure la somme des jetons 
présents à ses extrémités.

Etape 2 : Posez au milieu de chacun des segments délimités par des jetons un nouveau jeton 
où figure la somme des jetons présents à ses extrémités.

Quelle est la somme des jetons posés après l'étape 20 ?  

Si tu penses avoir trouvé une solution à cette énigme, rédige soigneusement ta
solution sur une feuille que tu déposeras dans la « boite à énigmes » avant

vendredi. N’oublie pas de préciser ton nom et ta classe !


